

אלגברה המונומורפיקה של תורת קומפקטיות מקומיות

תורת ההצגות של תורת אלגברת קומפקטיות מקומיות נרמלת גם ארטיציב המונומורפיקה
 אלו, ארטיציב פורייה לפני שרצתו למשלים, בנה תיאור התרמונה הכחול לאתן אתה
 חלוקים.

תהא G תורה אלגברת קומפקטית מונומורפיקה נסמן את בעלת האקורה ב- +
 | את האופי ב- 0. נסמן ב- Π את מצפן האיורה ב- \mathbb{C} (Π תורה
 אלגברת קומפקטיות בים אכיל). נסמן

$$\hat{G} = \{ \chi : G \rightarrow \mathbb{C} \mid \chi \neq 0 \}$$

- \hat{G} יש באלון לבסי מנה של תורה בים אכיל בנקציות

$$(\chi_1 + \chi_2)(x) = \chi_1(x) \cdot \chi_2(x) \quad , x \in G$$

בהמשך נעמך \hat{G} מנה של תורה לובולוזיות (שמצורה בקומפקטיות מקומיות).
 אחד המשלים המרכזיים שנוכח הוא קולומב פונקציות (Pontryagin):

$$G \cong \hat{\hat{G}} \quad (\text{איותו של תורה לובולוזיות})$$

משפט זה מצביע את המשפט של מורגו (לעסנווייס) $V \cong V^* \cong V^{**}$ כאלו V מהתק
 (לעסנו ממימד סופי. במקרה של תורה לא תמצ $G \cong \hat{G}$ נבי שנייה קצוצמאלו
 (בבאיו).

קצוצמאלו

1) $G = \mathbb{R}$. מהם הקתטיבים האורתוריים של \mathbb{R} ($\hat{\mathbb{R}} = ?$)

נניח $\chi : \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{C}$ היורה נצובה (אומנומורפיקה קבחה) ניימ $a \in \mathbb{C}$
 כך $\chi(x) = a^x$ כי $\chi(0) = 1$ לאם נסמן $\chi(h) = a$ כ $\chi(h) = a^h$
 $\mathbb{Z} \subset \mathbb{R}$ וכן $\chi(\frac{1}{m}) = a^{\frac{1}{m}}$ $\chi(\frac{h}{m}) = a^{\frac{h}{m}}$ $\forall h \in \mathbb{Z}$ $\chi(\frac{h}{m}) = a^{\frac{h}{m}}$ $\forall h \in \mathbb{Z}$

(2)

אנליזת פורייה $\chi(x) = a^x$ עבור $x \in \mathbb{R}$ דיון על מרחב χ הן \mathbb{R} והן \mathbb{Z}
היא, $a \in \mathbb{R}$ אז $a = e^{2\pi i \alpha}$

$$\chi(x) = \chi_\alpha(x) = e^{2\pi i \alpha x}$$

$$|\alpha| \neq |\beta|, \alpha = \beta \iff \chi_\alpha = \chi_\beta \text{ - עניין זה}$$

$$\mathbb{R} \xrightarrow{\sim} \hat{\mathbb{R}} \\ \alpha \mapsto \chi_\alpha$$

האנליזת פורייה, אבנמן (תהיה שאלה עם האנליזת פורייה)

(2) (א) $G = \mathbb{T}$. מרחב הפונקציות על \mathbb{T} ? מהו קבוצת הפונקציות על \mathbb{R} שמתאימות
למה $\chi_\alpha(\mathbb{Z}) = 1$ - איון - $\alpha \in \mathbb{Z} \iff$ נקרא

$$\mathbb{Z} \xrightarrow{\sim} \hat{\mathbb{T}} \\ m \mapsto \chi_m(z) = z^m \quad (\text{במקרה כפול})$$

(2) $G = \mathbb{Z}$. מרחב הפונקציות על \mathbb{Z} ? הפונקציות על \mathbb{R} הם בעצם הפונקציות
על \mathbb{Z} . האם שיתכן - $\chi_{\beta|_{\mathbb{Z}}} = \chi_{\alpha|_{\mathbb{Z}}}$ איננו - $\alpha \neq \beta$ כפי שהיננו
הפונקציות שונים (בצורה):

$$|\alpha| \neq |\beta|, \bar{\alpha} = \bar{\beta} \in \mathbb{R}/\mathbb{Z} \iff \alpha - \beta \in \mathbb{Z} \iff \chi_{\alpha|_{\mathbb{Z}}} = \chi_{\beta|_{\mathbb{Z}}}$$

$$\mathbb{R}/\mathbb{Z} \xrightarrow{\sim} \hat{\mathbb{Z}} \\ t \mapsto \chi_t(x) = e^{2\pi i t x}, x \in \mathbb{Z}$$

(2) $G = \hat{G}$: $\mathbb{T} = \hat{\mathbb{Z}}$, $\mathbb{Z} = \hat{\mathbb{T}}$, $\mathbb{R} = \hat{\mathbb{R}}$ (במקרה זה)

$$\hat{\mathbb{Q}/\mathbb{Z}_p} = \mathbb{Z}_p, \hat{\mathbb{Z}_p} = \mathbb{Q}_p/\mathbb{Z}_p, \mathbb{Q}_p \cong \hat{\mathbb{Q}}_p \quad \text{במקרה זה}$$

③

רצוי בהמשך אובדניה א פונקציה, לבדל מאלו רגור:

$$G = \mathbb{R} \quad \hat{f}(y) = \int_{-\infty}^{\infty} f(x) e^{-ixy} dx$$

$$G = \mathbb{T} \quad \hat{f}(n) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\pi}^{\pi} f(e^{i\theta}) d\theta$$

$$G = \mathbb{Z} \quad \hat{f}(e^{i\alpha}) = \sum_{-\infty}^{\infty} f(n) e^{in\alpha}$$

שהיא ההפכה א פונקציה f א מוגד ההצגה האינסופית בן עצמה.
אם f א פונקציה "גבול" א הולך.

מהאבוקה G פונקציה בן $L^1(G)$

עבור חבורה סופית G הצטרנו אל גזח האבוקה $L[G]$ (כאנו שן-אל
בין הצטרנו א G אמואלים מה $L[G]$. במידה א חבורה קומפקטית
מאויי המעבני מהאבוקה א - "גזח האבוקה" $(L^1(G) =)$ הא קייט.

אם f, g פונקציה מציב א G , רצוי א הקבולוציה:

$$(f * g)(x) = \int_G f(x-y) g(y) dy$$

במקרה א.

$$(*) \quad \int |f(x-y) g(y)| dy < \infty$$

גזע

(1) אם התחילי (*) משוואה אז $x \in G$ אז $(f * g)(x) = (g * f)(x)$.

(2) אם $f \in L^1(G)$ ו- $g \in L^\infty(G)$ אז $f * g$ מתחילה (כפי שראינו) ו- $f * g \in L^1(G)$.

(3) אם $f, g \in C_c(G)$ אז $f * g$ מתחילה ו- $f * g \in C_c(G)$.

אם A, B קבוצות, $f * g \in C_c(G)$.

(4) אם $1 < p < \infty$ ו- $1/p + 1/q = 1$ אז $f \in L^p(G)$ ו- $g \in L^q(G)$ אז $f * g \in C_c(G)$.

(5) אם $f, g \in L^1(G)$ אז התחילי (*) משוואה מתקיימת לכל $x \in G$ ו- $f * g \in L^1(G)$.

$$\|f * g\|_1 \leq \|f\|_1 \|g\|_1$$

(6) אם $f, g, h \in L^1(G)$ אז $(f * g) * h = f * (g * h)$.

הוכחה

$$(f * g)(x) = \int_G f(x-y) g(y) dy \tag{1}$$

$$\xrightarrow{y \leftrightarrow y+x} \int_G f(y) g(x+y) dy = \int_G f(y) g(x-y) dy = (g * f)(x)$$

(2) הוכחה

$$\begin{aligned} |(f * g)(x)| &= \left| \int_G f(x-y) g(y) dy \right| \\ &\leq \int_G |f(x-y) g(y)| dy \leq \|g\|_\infty \int_G |f(x-y)| dy = \|g\|_\infty \|f\|_1 \end{aligned}$$

כפי שראינו

$$\forall x, z \in G \quad |(f * g)(x) - (f * g)(z)| \leq \int_G |f(x-y) - f(z-y)| |g(y)| dy$$

$$\begin{aligned} (f_a(y) = f(y-a)) \quad &\leq \|f_{-x} - f_{-z}\|_1 \|g\|_\infty \\ &= \|f - f_{x-z}\|_1 \|g\|_\infty \end{aligned}$$

(5)

$G \rightarrow L^1(G)$ הפונקציה $x \mapsto f_x$ היא פונקציה רציפה

אם B -פונקציה g ו- A -פונקציה f אז (3)
 $x-y \in A$ ו- $y \in B$ אז $f(x-y)g(y)$
 $x \in A+B$ אז

$\|g_n - g\|_q \rightarrow 0$ אז $\|f_n - f\|_p \rightarrow 0$ - כלומר $f_n, g_n \in C_c(G)$ (4)

כלומר $f_n * g_n \rightarrow f * g$ - כלומר $f * g \in C_c(G)$ (5)

הוכחה: (5)

$$\int_{G \times G} |f(x-y)g(y)| dx dy = \int_G |g(y)| \int_G |f(x-y)| dx dy = \|f\|_1 \|g\|_1$$

אם $f \in C_c$ ו- $\phi(x) < \infty$ אז $L^1(G) \rightarrow$ "הוכחה" $\phi(x) = \int |f(x-y)g(y)| dy$ (6)
 $|f * g(x)| \leq \phi(x)$ - כלומר $x \in G$ אז $\int |f * g(x)| dx \leq \int \phi(x) dx$

$$\|f * g\|_1 = \int_G \left| \int_G f(x-y)g(y) dy \right| dx \leq \|f\|_1 \|g\|_1$$

$$(f * (g * h))(x) = \int_G f(x-z) (g * h)(z) dz \quad (6)$$

$$= \int_G f(x-z) \int_G g(z-y) h(y) dy dz$$

$$= \int_G \int_G f(x-z-y) g(z) h(y) dy dz \quad (z \leftrightarrow z+y)$$

$$= \int_G (f * g)(x-y) h(y) dy = ((f * g) * h)(x)$$

4

Coen: אם G גבולה קומפקטית מקינה אלוטו. אם $L'(G)$ היא אצטבה בקו
 חמוטתית. בואו ארנולדוניה. אם G דיסקטית אם G יחידה.
הוכחה: הולך הכול נניח בדיוק מהמשל הנ"ל + האבחה בדיאלוג שבכח
 צוטו בדיאלוג: $(f+g) * h = f * h + g * h$.
 אם G דיסקטית, נרשם את מידה הולך בק שמישה של קוצה = 1. (אני

$$(f * g)(x) = \sum_{y \in G} f(x-y)g(y)$$

אם נרשם

$$e(x) = \begin{cases} 1 & x=e \\ 0 & \text{אחרת} \end{cases}$$

אם $e \in L'(G)$ אסגיי. $\square, \forall f \in L'(G) f * e = f$

אם G אינה דיסקטית אם G אינה יחידה, אלא יחידה מקומית
 (אני - יחידה מקומית):